
1“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 26. ЛЮТОГО 1927.Сторона 4. Число 25.
Т

ухвалу 8, З'їзду ТУРФДІи, кличе працюючихІ•‘USBAIEIAW LABO* IIWI" ЄДНАЮТЬСЯ В ПЕРЕСЛІДУВАННЮ НА- “ЦЯЕП І1ІАТС”. 
ЦІОНАЛЬНИХ МЕНШОСТЕЙ.

рам іде раз цю
там* де деммде* irc«w*ir И іде Worдеп «де Гжг—«г» Рвьдевпс ставати «ого членами А членкинями.іде їв*» of

оt рпісдешUnited і Мої eue* 
el IU heed oBce ul place of Товариші й Товаришки! Будуючи освітні інституції ТУРФ- 

ДІм. ставайте одночасно їх власниками, йдіть в членство неї 
великої освітньої організації й користайте зі асего того, що ця 
організація дає своїм членам. Збираючи колекту на будову Укр. 
Роб. Дому в Торонто між своїми сусідами чи товаришами при 
праці, пояснюйте їм цю ухвалу з'їзду нашої організації. Збіль- 
шайте ряди організованої, свідомої робітничо-фармерської 
громади! Нам вгайте про першу половину місяця березня!

М. Шатульський, секретар ILB.K. ТУРФДІм.

. at ідеМі ео4 МсОгдеог Street м IB* Cttj of Wlaatpe* МааМоЬвА'
ПРО ВЛАСНІ КЛОПОТИ.«4 00Subemption per year

ІГ Хоч воно й не дуже 
писати самому про себе, але я 
таки поправді скажу, як воно

гарноTelephone : 51 465
На грунті величезних репре- |слів і при закритих дверах ви

сій проти національних мен- нести їм смертний вирок.
шостей виникло в Польщі зво -1НЯ січня сойм розгля- 6>ло-

дав питання про видачу аре- ^ б\.іо воно так: в годині сс- 
штованих послів. Маршал сой- М1В трийцять вже сходилися

деякі діти. А тут ще й крісла не 
лоскладані (бо це не у Вінніпе-

-У КРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ruera дав робочого ж юну — виходите тре paie иж тиждень

1 вівторок, четвер і суботу рушливе єднання центро-пра
вої опозиції з урядом Пілсуд нлмагався не J0" ти 
ського. Скинутий у трави, й за дебати, з приводу цього, але 
плямований Ііілсудським вата це йомх не вдалося. У країн- ГУ >• Аматори і аматорки йшли 
жок правиці, Вітос, несподіва ська. незалежна селянська, ко- просто на сцену. Прийшов о- 
ПО виступив у соймі й демон- мумстичяа й білоруська "фрак- дин товариш, шо не бере \ча- 
стративно протяг Підсудсько-1 ції внесли гострий протест, за-іс™ в представленню, сперся

під стіною та читає 
“фонн-пейпер" з англійської

U, міимумиуцииць *
Укр. Роб Лоні, иж ро-ДЖЖ.ШЖ. ждміиісірвше і двукарн» МІСТИТІ 

Прічжрж і Меигрегор. у Вшиіпегу. Мам.М еу

ТРИЙЦЯТЬ ВІСІМ НАРОДНІХ мов 
-В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ.

$4.00Передплата на рік
Адреса:

UKRAINIAN LABOR HEWS
Oor Pritchard Атв and McGregor BC. Winnipeg, Mao.. Canada. му руку примирення. Ця части- ■уджуючи 

на правиці забула свій колнш- За мотивування
мають неличеін.- uo-uhmh що поста- ній опозиційний запал і з го ,:ту Ратай позбавив слова ко- газети

нила революція І Хіба це не ювоиі кинулася в брудне море муністичного посла Сохацько — Поможи поскладати крі- 
ратуру. свої підручники. ! коштовна но. <>га для науки? сеймових дебатів В питанні го. Для більшої зручносте пи- сла- 60 вже далі люде будуть

Це зробили варвари-біль- Ви ходите но Довгих кори- про вчинки уряду я справі роз- іання було перенесено на спе- 
шовнки протягом ,> 6 років, дорах цьоі.і величезного Ви-1 грому Білоруської Громади й ціяЛьну вузьку комісію, шо за- рнша.
З великою тугою мріяв ГІуш- іавннцтва Народі»", заарештування
кін про час, коли “слух обо Там «а дверима, кують куль- 
мне пройдет по всей стране ве- туру народі» 
ликой. и назовет меня всяк- Мордовська секцій. Редакція 
сущий в ней язик: н гордий і а зети "Які іере-Тсіите". 
внук славян и финн. и нине Латвійська секція. І*ед. газе- 

Кінчаеться половина часу місячної кампанії для будови дикий тунгуз. и син степен 
Укр. Роб. Дому в Торонто. Поки це число “Укр. Роб. Вістей" калмик", 
дійде до своїх читачів та до всіх українських робітничих і

кусникнасильства уряду, 
цього проте-Меяомішеииі в газеті ружописіж не жвертаетьса, хіба шо жописуиіежь ва- 

аажио шиачить. шо бажає морогу свого ру «опису на ежучаб «ого не пою- уже сво; альфабети, СВОЮ літе- 
шємме та шучкть вочімкі с те мисль на Boro пересилку

38 народів С.Р.С.Р

сходитися. Просив Я TOBJ-

ЩО МИ ЗРОБИЛИ ВЖЕ ДЛЯ БУДОВИ 
УКР. РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО?

Хто. я?
А хоч-би й ти

пяти послів сідає при іакриги ■. дверях. Ха- 
правнця з повним задоволен- рактерна позиції ГІ.П.С 
ням підтримала Пілсудського на стрималаг я віл висловлення 
Вона дає йому знати, шо є мо своєї оцінки и; і < , лк.ван- двайцять років в організації,
жливість забути старі сварки ми позиції, на я* й вона 
й за перехід на бік Пілсуд- в питанні tif 
ського прохає поширення ре .того ч. 
прерій і переслідувань комуні ті мло х.іи

во-
Я вже, братіку. поверх

тогть відповів він.
Ну й що?
Хай роблять ті. що недав-

т послів, до
ти "Кревіяс Цнии",

1 далі беї краю: вірменська. 
Не в інтересах царського у- башкирська, нотська, киргізь- 

фармерських організацій — буде І. березня. А від І. березня ряду н тупоголового самодер- ка. узбецька, якутська.ькаяак-
лншається ше два тижні кампанії.

поки уряд огодос ит
їй при- но а. тупили до організації.

Та я відколи тебе знаю, то 
-я вс» відмовляєшся від орга- 
н ї ї . йпої праці. 'Шкода, що 
ти вже двайцять років в орга- 
и з а . ' Корнети нема ніякої.

Самий я поробив. Пізніше 
поприходили товариші й ті. — 

іо в організації і ті.

стін - та національних меншо .йолом ■ ' :
стей. Вона вважає розгром МІН / -
громади й арешти лише за по \j.;< .-
маток широкого походу і їй- к .і* и-«. -а . .! • 
може відмовити в своїх сим її а голо- є

оеи
Щ&ЛА і ' И

жавства було вчити народ- станська, чуваиіська, німецька, 
Два тижні — час короткий. Але взявшись до праці, мож- пості Росії. Керувати ними ісарбська, польська, татарська,

на ше багато за цих два-тижні зібрати жертв чи позичок в то- можна було тоді тільки, коли Кожна секція видає журнали.
вони темні. Не тільки Пушкі- ! газету, підручники, художню 

Допомога саме тепер дуже на часі. Фотографія, шо її ми на- а 11 грамоти не давали "ди- літературу, 
містимо в иему числі “Укр. Роб. Вістей”, показує, шо пив- кому тунгузу іі "внуку степей 
ниця під будовою “Укр. Роб. Дому в Торонто вже викопана й калмику -, Марійська, редакція журналу
почато мурованмя стій пИвниці. Це на фотографії. Треба-ж 1 тільки революція збудила Л Ілнш , “Нове (Киття 
знати, шо поки фотографію брано та вироблювано її й з неї ivmkv н слово всіх народів Запровадити грамоту полі- 
іліиіі та поки вона попала до газети, то робота за той час не Радянського Союзу, тільки ре- гичну и просто грамоту в тем- 
стояла, але йшла вперед. Останні вісти з Торонто наспіли до полюція дала азбуку, грамоту, не царство погансько-право- 
иашої редакції, шо стіни пивниці вже вимуровано. Стіни — книжку, знання, науку й полі- - славного півмільйонного наро- 
пивннці. Тепер будуть йти стіни вгору. Щоб вони йшли без тичи> дисципліну 38 народам ду, шо досі ще вірить у вогонь,
затримки, — а йти вони мають високо, — треба тої сили, шо великої країни. заснувати журнал з тиражем у

Тільки революція утворила 1,500 примірників з 100 сілько- 
■Центральне Видавництво На- рами й 3-ма сількорками. збу- 
родів С.Р.С.Р." при Ц.В.К., що лити його від сну, внести світ- 
перше в світі випускає підруч- і о в велику темряву,

шаг иряуіестх го-
і $>

ГШЛїТИЧ- 
.'/ * и Л > кішках. Л:ві ьл,,: ла&н

варишів на будову Укр. Роб. Дому в Торонто. тіях урядові, що так багато <.і
біцяе, хоча ще зовсім неллйн . и>. ги :>и« . . к 
вона робила вигляд, що справ ні в. .н 
ді вірить у революційність Г,І ! ;- .і 
кого “банатора", як Пілсуд іі( .вий

- і в

|/

Зайдімо до одної з секцій.
ойц. продовжують ‘во недавно повписувалися, та 

щк, арешту по- і.забрали свої місця. Коли вже 
зближався час починатиський. пред-

Праві реакційні партії ма що іі<- ил< и.нятво над десятка- ставлення, я купив собі пер- 
іллоно- ми іИгяч організованих біло- шорядного тнкета і сів на при- 

лення урядом. Пілсудський має її;. - із и» ■ <-ляи може спричини- значене місце. Цим разом я 
намір передати воєнно-полсво пп и до виступів проти влади вже був вільним від всяких ор

ганізаційних обовязків і

попереджають урях

ють всі підстави для

му судові заарештованих по роздратованого населення міг
двигає горами. Цею силою є долари. Від них залежить гру- 
бииа, вишина і міць стін.

сидіти, дивитися на гру амато
рів та любуватися штукою.

Вибіг зі сцени режісер та 
просто до мене.

Зараз починаємо. Ви, то-
ПІД УВАГУ НАШИМ ЧИТАЧАМ.Тому ми ставимо запитання: “Що ми зробили вже для 

того, щоб ті стіни росли вгору й зміцнювали не лише будо
ву, але й віру торонтонських робітників у нашу з ними солі- ,
дарність та в обіцяну допомогу?” Це питання, товариші ро- кою' казацькою. киргизькою, оагатьох 
бітники й фармері, ставимо ми всім нашим організаціям, ко- карачаївською, татарською, уз- культурного видавництва.

бецькою, у йгурською, Дагестан Беремо журнал. На обгортці

ось
пики і літератуту башкирсь- праця, що провадять в одній з

кімнат величезного варншу, сьогодня вільні, будь-
Загал нашого свідомого у- боту між укр. робітництвом у те так добрі уважайте на гру 

країнського робітництва в Ка- Франції. Він причинився чима- і потім напишете до нашої га-
тісних дру- зети. Але напишіть так, як бу

вшому членові й членкині з поодинока, всім читачам нашої пре
си та українським робітникам і фермерам взагалі.

Ставимо це питання й кличемо:
учасники жіночих зборів в 

Серновському кантоні Марій
ського краю. Далі —- статті про 
роботу партії та комсолому, 
організації сільрад, про націо
нальне свято “червоної квітки", 
про боротьбу з самогоном, про 
роботу серед жіноцтва, фейле
тони, оповідання, ілюстрації.

Є вже й свої видатні поети

ською. вотською, мордовсько- 
ю. чувашською, калмицькою, 
ойратською, російською, фін
ською. німецькою, латвінсько-

наді розуміє вже вповні вар- ло до навязання 
тість і значіння робітничої пре- жиіх зносин українського ро- де і нічого непримащуйте. 
си для робітників, чого най- бітниіітва з французьким про- - Олрайт. 
кращим доказом є успіхи пре- лєтаріятом, з яким уряджував Світло погасло і я звернув 
сових кампаній в місяцях тра- багато протестаційних віч про- свої очі на сцену, 
вні й листопаді в користь “Укр. ти білого терору на землях Отгут ще є місце.
Роб. Вістей”, “Робітниці" й Західної України. Він позна- зав .заводчик і завів перед ме- 
“Фарм. Життя". йомнв найбільших французь- не високу жінку. Мій вершок

Свідомий робітник жертвує ких пролетарських письменнії- голови, якраз її по шию. А во- 
свій останній цент на підтри- ків, як Барбюса й ин. зі стра- на ще й в капелюсі. Нічого не 
манни своєї преси, бо знає він, ;шними переслідуваннями укра- міг бачити. Гляну в на бік і но
шо робітнича преса — це очі їнських селян і робітників з бачив одне крісло порожнє, 
всіх працюючих, це одинока боку польських, румунських і Перейшов і сів. Наперед мене 
зброя, одинокий провідник і у- чеських гнобителів, словом, він сиділа маленька жінка і держа- 
читель працюючих, визиску- веде українське робітництво ла на руках дитину. Я міг де пі о 
ааних мас. Вона єщнає всіх у Франції шляхом інтернаціо- бачити через її голову. Перша 
пролетарів в одну веЖіку про- пального єднання українських Дія кінчалася трагедією і я 
лєтарську родину, якої одна працюючих мас з гіролєтарія- впялив очі на сцену, щоби по
мста й одні бажання, в цілому том -західної іівропи. бачити, як Максим пЬписуеть-

Існування “Українських Ві-'ся в цій трагедії.

Товариші робітники й фармері! Поспішім з щирою допо
могою будові Укр. Роб. Дому в Торонто! Докладім в цих най- 
блиших двох тижнях наших старань і праці, жертвуймо самі й 
збираймо жертви від своїх сусідів та знайомих! Хто з товари
шів є в спромозі визичити певну суму, то хай зашле її на ад
ресу Ц.В.К. ТУРФДІм, зазначуючи на який час І за який про
цент чи без проценту.

Товариші! Подбайте, щоб ні одна з ліст розісланих Цей- иншими мовами; мокшансько-
ю, гірсько-марійською, комі- та письменники. Перший ма- 

\ нермяТською, та иншими говір-1рійський- поет,
Мухін. О

ю, польською, якутською, осе
тинською. ногайською, вірмен
ською, естонською, єврейскою. 
кумицькою, лацькою, татсько- 
ю, грецькою, чеченською, та

ска-

тральиим Виконавчим Комітетом ТУРФДІм, не залежала у вас 
але щоб вернула в березні до Ц.В.К. заповнена іменами жер
тводавців на Укр. Роб. Дім в Торонто.

Чавайн, далі
ками. (Це все народи автоном
них республік та областей. Не
залежні республіки як Україна, суніть та оброблюють на ці о- 
Білорусь мають власні держав- пальму легенду "Міст Амбула- 
ні видавництва.)

бидва вони селяни
вчителі. Відроджують, запи-ВІддІли й товариства всіх наших організацій! 

свою колективну силу й енергію в першій половині місяця бе
резня в працю на користь будови Укр. Роб. Дому в Торонто. 
Постановім своїм завданням, що спільними нашими силами до 
весни має бути закінчена наша найновіша й прекрасна інсти
туція в Торонто!

Вложіть

І та" з часів боротьби казан- 
з Москвою.[Європейські лінгвісти та ет- ського царства 

нольоги серйозно вивчають і Звідси, з цієї кімнати оформ- 
стежать за цією надзвичайною люють грамоту, літературу й 

роботові Радим- культуру 500,000-ноі людностнЧИ ВИ ВЖЕ Є ЧЛЕНОМ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 
РОЬІТНИЧО-ФАР^ЕРСЬКИИ ДІМ?

світі.
Тому-то кожна робітнича fa- CTt"ü тепер дещо загрожене в

ширять наслідок загального безробіт- ЦІ, синочку... 
і здо- ти У Франції, яке відбилось та- синочка

рове зерно класової свідомо- кож фатально й на умовинах Підчас самої трагедії жінка 
сти, що організують думки й життя українського робітни- піднесла свого синочка до го- 
клясові почування працюючих итва у Франції. вр та 4,'губці" й "губці". Я, то
мас, зводять їх в одне магутмє Ми віримо, що читачам на- з одноГо, то з другого боку за- 
русло всесвітньої робітничої 11,01 преси цікаво дещо довіда- глядаю і тяжко. Бо коли я в 
єдносте, солідарносте й кля- тиси про життя українського лівий бік, то її жінка зі своєю 

заслугують робітництва у Франції. А це дитиною туди саме, коли я в 
можна осягнути передплатив- правий, вона й собі туда та все

Губці, синочку, губці, ,-уб-культурною
ської країни. Найвидатніші сві- Марійського краю, 
тові вчені називають цю робо- І таку роботу провадять у 

Коли ми говоримо про Укр. Роб. Дім в Торонто, то гово- ту в справі винаходження абе- кожній секції. Спрощу 
римо не лише про його холодні мури, стіни. Стіни є німі. Але ток та видавання літератури ву, касують арабізми, творять
вони потрібні для нас, організації, як затишок, притулок, в я- народів, що досі її не мали 
ких ми моглн-б спокійно провадити свою організаційну, осві- "коштовною послугою для на- нове термінольопю, складають

альфабети для всіх мов і гові-

це Жінка дозета, чи журнал, що 
ідею визвольного руху

ють мо-

! ортографію, запроваджують

домляючу й культурну працю. Тому при будований) кожної уки".
нової Інституції ми одночасно стараємося лучити довкола неї В інституті Маркса й Енґель- рок С.Р.С.Р. 
робітників І фермерів. Коли місцевість невеличка, й будинок, са в Москві зібрано багато пе- 
шо там будується, має тільки місцевий характер, ми докладає-.ренятих захопленням думок ет-, ників книжок кинули за рік в 
мо старань, шоб місцеве робітництво та фармерство зоргані- но.гьоґічних європейських то- мільйонні маси народів, що до 
зувалося довкола него. Коли місцевість більша І її інституція вариств про “коштовні- колєк- революції майже не знали гра- 
має ширше значіння, скажемо провінціональне, ми стараємо- ції книг угро-фінською і тюр- 
ся лучити довкола неї робітників і фермерів цілої даної провій- ко-татарською мовами", і які ; 
ції, як коло центральної лучимо робітництво й фармерство ці- являють величезний

для фільольогічних досліджень І ського
Хоч Український Робітничий Дім в Торонто має провінці- і подяк за цінну послугу для jробкорівську замітку до своєї

ональне зачіння, або центральне значіння лише для східньої науки.
Канади, то однак, шо будинок є досить коштовний, а наша Наукові журнали всього сві- 
організація є централізована під одною домініяльною інкорпо- ту відзначають величезне нау- 
рацією. З’їзд ТУРФДІм поручив Ц.В.К. руководити будовою кове значення літератури на- 
Укр. Роб. Дому в Торонто, головно місячною кампанією до- родів, що утворюється в Ра- 
номоги будові, звязавшн її Із кампанією в тому місяці за по- лннській країні.
ОІльшенням членства ТУРФДІм.

682 назви. 3,531,450 приму сової снідомости,
на піддержку кожного свідо
мого робітника без огляду на ши собі газету “Українські Ні- "губці". А до того всього діти 
те, в якій країні і в яких мовах сти". Передплативши цю Газе- ще й "батлнми" кидали по мід

не виходили-б. Одначе ТУ- дається в той самий час її лозі і я нічого не міг почути, 
робітництво кожної окремої матеріяльну піддержку. Голов

но ми рекомендуємо її нашим прибіг до мене режісер і питає :
Я як?
Добре.
Справді ?
Біг ме.

моти II книжки вони
У приміщенні "Видавництва 

інтерес ! Народів" ви зустрінете й чува- 
селянина, що привіз

По скінченню першої дії
національности має свою пре
су в своїй рідній мові і стара- організаціям. Ця газета вихо

дить лише два рази на місяць
лої країни.

ється втримати цю пресу сво
їми власними силами. І укра- иа 4 сторінки, однак має до- 

робітництво з’окрема сить гарний інформаційний ма-
Хоч вона не подає.

газети, і Узбечку, і типові о- 
бличчя народів нашого Сходу. інське

Таке саме було до кінця. А-Тут, у численних секціях, ку
ють літературу й культуру 38 
народів Радянського Союзу.

8 газет, 7 журналів, 13,849,081 
відбитків з ріжних видань ви
ходить з цього будинку на ши
рокий простір С.Р.С.Р.

Д. I/o.йорі.

дбає саме про свою робітничу теріял. 
пресу; дбають про неї ті ро- скільки коштує її передплата матори довго чекали рецензії 
бітничі гурти в ріжних місцях, 1іа р!к до Канади та Злучених в матій і а зет і, але я не на м и - 
яких даний часопис в першу Держав, то однак ми певні, що сав.

не більше, як 2 долари на рік.
Адреса редакції:

Він пише лише тоді, коли 
самий режісерує, скаржйли- 

‘ І.і-ч Xciivi'llcs І " k га і її іоііін-ч ' ' ся на мене й до сьогодня криво 
1 < line J.-I. Rousseau,

"Коли відсталі угро-фінськї
Виконуючи волю з’їзду, Ц.В.К. ТУРФДІм ставить питання народи, що живуть у центрі 

перед всіми читачами робітничо-фармерської преси й перед у- Росії, так широко розгорнуть 
критськими трудящими масами: “Чи ви є вже членами То- своє духовне життя, як бачимо 
варисгва Український Робітничо-Фармерськнй Дім? Коли ні, ми це з зирянської літератури, 
то ставайте його членом, чи членкинею саме тепер, підчас коли в них знайдуться тверезі 
місячної кампанії допомоги будові Укр. Роб. Дому в Торонто! й разом з тим захоплені своєю 
Складаючи свою жертву на будову Укр. Роб. Дому в Торон- справою керівники, як у Зирян, 
то, допомагаючи нашій організації будувати Інституції — чо- то ми можемо сподіватися, шо

чергу обслуговує.
Після великої світової війни 

багато українських робітників 
опинилось поза межами дивляться.сво-

Коли я режісером, то з за 
сцени найкраще можу бачити 
гру аматорів,

Paris. France.його рідного краю. Українські 
робітничі кольонії існують сьо
годня майже по всіх країнахПІДСУМКИ СИРІЙСЬКОГО 

ПОВСТАННЯ.
відповідаю я. 

Драгшка.
СУД НАД БІЛОРУСЬКИМИ 

СЕЛЯНАМИ.Европи. куди воєнне лихоліття 
і післявоєнний буржуазний те-j X Зельці відбулася роспра- 
рор загнали десятки тисячів ва над ЗО селянами, яких об- 
українських родин зі всіх ча- винх вачувано у тому, що, був

>ї Гро-

Протигом півтора року си- 
повстання числому й самим вам не стати при тій нагоді членом чи членкинею широко розвинеться і зросте рійського

це! великої освітньої організації й бути власником тої інститу- угро-фінське мовознавство. Ті вбитих становить 15,000 осіб
ції, до збудовання якої ви спричинилися своєю жертвою? І не окремі слова і тексти, шо раніш До цего числа не включають- стин Західної України. Така ши членами Білоруські 
тільки цеї одної Інституції, але й всіх, шо є під орудою ТУРФ- збирали й записували з вели- ся вбиті підчас бомбардувань українська робітнича кольонія мали, вони скликали нелєгаль- 
Дім. Бо не робить ріжнмці, чм ви ■ Бритіш Коломбії, чи в Ал- ними труднощами тільки під- населених місцевостей, помер- 
берті, чм в якійсь иншій провінції склали пить доларів (му- час наукових експедицій, в лі від хороби, голоду то-що. 
шина) на будову Укр. Роб. Дому в Торонто, ви, якщо бажає- майбутньому збиратимуть самі 3 французького боку втрати 
те й годитеся b статутом ТУРФДІм, можете стати його членом, науково-підготовлені сини ко- і доходять 11.000 осіб. Безпо- 
За складену пятьдолярову жертву, кожний місцевий відділ жного окремого народу, і на- середні
прийме вас а члени ТУРФДІм. Коли-ж у вашій місцевосте не- шим лінгвістам залишиться ті- крім втрат від застою торговлі 
має відділу ТУРФДІм, Ц.В.К. прийме вас, як вільного члена, льки науково обробити пода лі т. ин.. виносять 25 міліонів 
або прилучить вас до відділу найблншої до вас місцевосте. Ко- ні їм готові матеріали”, — так доларів. Досі Французи ви
жне жінка, робітниця чи фариерка, стане членкинею Жіночої пише в угорському науковому тратили на сирійську кампанію 
Секції, акшо зложить одного долара й вище на будову У країн- журналі проф. Давид Фркош. З міліярди франків. Число 
ського Робітничого Дому в Торонто. Збудити широке духовне французького війська по ріж-

Цеитральимй Виконавчий Комітет ТУРФДІм, пригадуючи життя серед 38 народів на 6-ій
і преси й всім українським робітникам І фарме- части земної кулі — хіба це не, вить близько 70.000.

“ШУР МАЙК".
Нині вечером в Укр. Роб.

у Франції, де і ні збори і ставили опір поліції. Домі у Вінніпегу крім дуже ці- 
укр. робітників працює!що намаглася розігнати ці ібо- кавої штуки п. н. “ВЕЛИКИЙ 

в ріжних місцях і де вони з’ор-іри. ВИГРАШ”, буде показано на
типізувались в “Союз У країн- ------------ павзах дві дуже смішні комедії

матеріяльні втрати, ських Горожан у Франції" | У Барановичах відбуто суд —фільми. Одна з них під наго- 
(СУГУФ). СУГУФ видає свій над групою притягнених до ловком ‘‘SURE MIKE ", а дру- 
часопис “Українські Вісти", я- відповідальносте селян із села га "BIG RED RIDING HOOD", 
ких редактором є звісний укра- Цигани, яких обвинувачувано Тому не забувайте й числен- 
їнський публіцист І. Боршак. у спробі звільнити двох селян, но прибувайте, а проведете ду- 
Цей український робітничий яких арештувала дефензива, же вдоволено вечір. ІІостарай- 
часопис у Франції зробив до- Пятьох обвинувачених засу- теся тикети набути таки зараз 

них місцевостях Сирії стано- сі велику й важну культурну джено на каторгу терміном від по полудня.
й клясово-освідомляючу ро- 2 до 4 років. ------------

існує сьогодня 
40,000
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